Reseni druhého kola

1 Awugust Novosveétsky
Zadani:

-AHDC JDUPS VPA.DULGID

Forma odpovédi: Heslo napsané ne ¢esky, ale Tondovym piibuznym
Reseni: Nézev hry mé odkézat na Augusta Dvoraka (pifbuzny Antonina Dvofdka) a jeho zjednodusenou

verzi rozlozeni kldvesnice. Pokud bychom kldvesnici prepli do rezimu Dvorak a napsali -AHDC JDUPS
VPA.DULGID, ve skute¢nosti napiSeme zadej heslo klavesnice. Resenim je KLAVESNICE.
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2 Prazdninova

Zadéani:

Forma odpovédi: Jedno slovo

Reseni: Na levé strané rovnic jsou skryté koktejly, na pravé jakou ingredienci maji tyto koktejly spoleéné.
Misto otazniku musime doplnit spoleénou ingredienci koktejli Tequila Sunrise a Screwdriver.
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Screwdriver
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Odpovéd je POMERANC. Drinky neochutnavat ;-).
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3 Stény

Zadani: Do tabulky umistéte ¢ernd policka (,stény“ - zabirajici pravé jeden Gtverecek), pres kterd nejde
vidét (vidime jen horizontdlné a vertikalné), nasledujicim zpusobem:

1. ¢fsla udavaji, kolik policek vidime, pokud si stoupneme do daného pole (pole, ve kterém stojime,
se nepocitd),

2. policka s ¢isly nejsou stény, tj. je pfes né vidét,
3. Cernd policka se smi dotykat pouze rohy,

4. pocet cernych polic¢ek je nejmensi mozny.

Forma odpovédi: Zadejte pozice poli oddélené ¢arkami, na které jste umistili stény (zacnéte vlevo, jdéte
po sloupcich shora dolu). Napiifklad A2,A5,B3,C4,C7,D1,D3,E5,F7,G4,H1

ResSeni: Stény musime umistit nasledovné

A B C D E F G H

a spravna odpovéd je A4,B2,B6,C3,C7,E2,F4,F7.G2,G6,H3.
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4 Mezinarodni na tri

Zadéani: Doplite zvite.
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Forma odpovédi: Slovo

Reseni: Mezindrodni systém jednotek obsahuje 7 jednotek - sekunda (¢as), metr (délka), kilogram (hmot-
nost), kandela (svitivost), ampér (elektricky proud), kelvin (teplota) a chybi MOL (latkové mnozstvi).
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5 Sedm slepenych krychli

Zadéani:

O

= O
=

E

Forma odpovédi: Podstatné jméno

Reseni: Na krychlich jsou nézvy stéti: Recko, Kongo, Irsko, Katar, Samoa a Nepél. Z doplnénych
pismenek ziskame dalsi stat - NORSKO.
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6 Hvézdna

Zadani: Pokud budeme nékteré hvézdy sklddat za sebe, utvoii ndm kruh. Kolik 45-cipych hvézd musime
takto poskladat, aby se ndm uzaviel co nejvétsi kruh?

Forma odpovédi: Celé ¢islo

45-tithelnik. Potifebujeme tedy 34@ = 90 45-cipych hvézd.

Reseni: Muzeme si to predstavit jako spojovani mnohothelnikit do kruhu. Pro 9-tihelnik je to vyznaceno
na obrazku vlevo, potfebujeme dopocitat ¢erveny thel. Na obrazku vpravo jsou dopoc¢itané tihly uz pro
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7 Kobdova
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Forma odpovéd
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8 Diléi
Zadéani:

zlo, domorody, lé¢ebna, vyvojova, Franz, kralovska

Forma odpovédi: Celek

Reseni: Doplnime slova.
koteny zla, domorody kmen, lé¢ebna kira, vyvojova vétev, Liszt Franz, krélovska koruna.

Vse dohromady tvoii STROM.
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9 Skakaci
Zadéani: Bozi babicka breptajice brucela na brumlajici Baru: ,,Kdo je ten nejmladsi?“
Forma odpovédi: Podstatné jméno

Reseni: Popis odkazuje na animovanou pohadku Gumidci. Jedn4 se o piibéhy Sesti medvédi - Brepta,
Brii¢a, Brumla, Babé¢a, Barca a Bid'a. Nejmladsi medvéd je BIDA.
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10 Letecka
Zadani:

spéati, Emil, §panélsky, moravsky, tlouct, chytat, nebud

Forma odpovédi: Podstatné jméno
Reseni: Kazdé slovo odkazuje na néjakého ptdka: spati - dudek, Emil - holub, $panélsky - ptacek,

moravsky - vrabec, tlouci - §pacek, chytat - lelek, nebud - labuf. Tuéné vyznacend pismena ndm fikaji,
které pismeno z téchto slov vzit. Vyjde KUKACKA.

10. roénik Brnénska logicka hra BRLOH



	August Novosvetský
	Prázdninová
	Steny
	Mezinárodní na tri
	Sedm slepených krychlí
	Hvezdná
	Kódová
	Dílcí
	Skákací
	Letecká

